

DUBŇANSKÉ FARNÍ NOVINY



č. 22 vyšlo 18. 3. 2023 – velikonoční

Přes všechno - i my žijeme v dobré době!

Milí přátelé!

Jako přílohu těchto farních novin dostáváte i poslední číslo časopisu „Milujte se!“, na jehož vzniku se podílím. Ten časopis je takový můj koníček. A je to také takový můj velikonoční dárek pro vás.

Tentokrát obsahuje tři skutečné příběhy tří mladých mužů, kteří žili ve dvou různých, ale velmi náročných dobách. Jeden z nich byl farářem ve farnosti Babice u Moravských Budějovic na stejné faře, kde je nyní farářem i dubňanský rodák Luba Řihák. Asi ho velká část z vás zná. Před několika lety jsme ho byli s celým autobusem dubňáků navštívit. Připravil nám na faře v Babicích výborné párky a část toho příběhu nám tehdy sám vyprávěl – a zprostředkoval nám i setkání s lidmi, kteří události osobně zažili.

Každý z těch příběhů je trochu jiný, ale jedno mají společné: ukazují, že každá doba – i když je třeba dost těžká – je dobrá doba! Je totiž dobrá k tomu, abychom se sami stávali dobrými a snažili se šířit dobro i kolem sebe. Z tohoto hlediska neexistuje žádná výjimka – to je možné vždy. I nyní v dnešní době. Snad vás ty tři příběhy v časopise zaujmou tak, jako zaujaly mě.

A snad i povzbudí k dobrému... Nakonec šťastnými nás nedělá to, co máme, ale to, co dáme.

I ten nejhudší může dát druhému člověku mnoho: vlídné slovo, úsměv, drobnou pomoc, trochu svého času, svůj zájem.

Lidé dávají svým blízkým dárky většinou o Vánocích. Ale drobné „dárky“, o kterých mluvím, můžeme rozdávat na setkání, a to i třeba úplně cizím lidem. Zkoušejme to znovu a znovu. Udělají radost obdarovanému i dárci!

A nenechme se odradit, kdyby někdo takový dárek na poprvé nepřijal. Vše se musíme učit, nejen dávat, ale i přijímat. Tak dejme druhým čas a více pokusů, jako je i Bůh dává ve své nesmírné trpělivosti nám samotným...

Přeji vám krásné a požehnané Velikonoce. A také to, abychom společně objevovali, že i ta současná doba je vlastně velmi dobrá – protože nám nabízí mnoho příležitostí k dobrému.

Těším se na setkání s vámi o velikonočních bohoslužbách nebo při jiných příležitostech.

A jsem velmi rád, že s vámi mohu zde v Dubňanech být.

P. Pavel Zahradníček
farář v Dubňanech
můj mobil je
731 402 651,
email
pavel@fatym.com



Pro zasmání

Takto ale raději dobré skutky nedělejte!

Přijde chlápek na policejní stanici a ptá se: „Prosím vás, kde tady máte bonzárnou?“

Tak ho pošlou na podatelnu. Vejde tam a říká: „Můj soused má na dvoře složený dřevo.“

Policista se na něj podívá a pokrčí rameny: „Ale to přece není trestné!“

„Von toho dříví má sto metrů a je dovezený z Německa.“

Policista na to: „To nám ale pořád nestačí.“

Chlápek: „Ale von v něm pašuje kradený zlato!“

Policista se usměje, vezme telefon a začne plánovat rozsáhlou akci. Chlápek spokojeně odejde domů, otevře si pívko, zvedne telefon a volá susedovi:

„Tak jsem ti, Josef, zařídil to sekání dříví a mám pocit, že to bude stejná parta, která ti loni na podzim přerýla zahradu.“

Bohoslužby ve Svatém týdnu a o Velikonocích

Květná neděle 2. 4. 2023 (připomínáme si slavný vjezd Pána Ježíše do Jeruzaléma týden před velikonočními svátky a žehnáme kočičky): mše svatá v 7:30 a v 10:30

Zelený čtvrtek 6. 4. 2023 (připomínáme si Poslední večeři Pána Ježíše s apoštoly): v 17:35 mše svatá (při ní se rozezní zvony a pak umlknou až do slavení velikonoční vigilie na Bílou sobotu večer)

Velký pátek 7. 4. 2023 (připomínáme si utrpení Pána Ježíše, jeho smrt na kříži a pohřeb – den přísného postu): velkopáteční obřady v 17:00

Bílá sobota 8. 4. 2023 (Pán Ježíš ležel v hrobě a v noci ze soboty na neděli vstal z mrtvých): velikonoční obřady ve 21:00 – začátek bývá až po západu slunce, tedy v době, kdy začíná noc, kdy Pán Ježíš byl vzkříšen

Slavnost zmrtvýchvstání Páně 9. 4. 2023 (Hod Boží velikonoční): mše svatá s žehnáním pokrmů v 7:30 a v 10:30 (kdo máte, přijďte do kostela v kroji)

Velikonoční pondělí 10. 4. 2023: mše svatá v 7:30

Příležitost k velikonoční svaté zpovědi bude v pondělí 3. 4. a ve středu 5. 4. 2023 vždy od 16:30. Před bohoslužbami od Zeleného čtvrtku až do Bílé soboty se nezpovídá! V jiné dny se zpovídá vždy asi 30 minut před každou mší svatou mimo středy. Využijte, prosím, tuto možnost, třeba i po mnoha letech... Smiřte se s Bohem i lidmi.

Informace o bohoslužbách a dalších připravovaných akcích najdete i na našem webu www.farnostdubnany.cz.



Velikonoční jarmark na Květnou neděli na pomoc dubňanským varhanám

Tradiční velikonoční jarmark se bude konat před kostelem na Květnou neděli 2. 4. 2023 od 8:30 do 12:30. Část výtěžku bude věnována na připravovanou opravu dubňanských varhan – potřebují vyměnit míšky, které jsou součástí tzv. pneumatické traktury, tedy systému,

kteří, zjednodušeně vysvětleno, po stlačení určité klávesy přenáší tuto informaci pomocí stlačeného vzduchu až k příslušné píšťale, která začne hrát. Míšky mají běžnou životnost asi 30 let a v dubňanských varhanách je již dávno překročena. Hrozí tedy, že kterýkoliv z nich může kdykoliv prasknout (což se opravdu stává – někdy i ve zcela nevhodnou dobu – například krátce před nějakým koncertem, před vánočními bohoslužbami...). Proto máme záměr míšky vyměnit všechny naráz, aby k tomu nedocházelo. Další část výtěžku velikonočního jarmarku bude věnována na pomoc jedné dubňanské rodině (jiné než loni) s postiženým dítětem. Budete-li chtít něco pro jarmark věnovat, přineste to, prosím, na faru v sobotu 1. 4. od 14:00 do 17:00. Pán Bůh zaplat'!